
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

Paulian BUICESCU-MUNTEANUL 
 

 

        S-a născut în comuna Valea Mare, raion Slatina, regiunea Pitești, devenită ulterior 

Argeș, în prezent, județul Olt. 

 

 Studii 

 

        Primele 6 clase le-a absolvit la Școala Generală de 7 ani din sat (1956-1962), iar 

ultima (a 7-a, 1962-1963), la Școala Mixtă nr. 2 din Slatina, fostă și actuală "Ștefan 

Protopopescu". Între 1963-1967, a urmat cursurile Liceului nr.2 din Slatina, devenit ulterior 

Colegiul Național "Ion Minulescu". 

        A absolvit două Școli Tehnice: Școala Postliceală de Telecomunicații din Timișoara și 

Școala de Maiștri Centrale Stații și Rețele Electrice din Rm.Vâlcea. Este licențiat în: Turism 

(Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca); Geografie (Universitatea din București); 

Teologie (Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu). A urmat și un Curs Postuniversitar de 

Psiho-Pedagogie și Masteratul în Teologie, ambele la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu. 

 

 Activitate profesională 

 

        Între 1968-2021, a lucrat 51 de ani: 18 ani în Telecomunicații (Centralele Telefonice 

Automate din Slatina și Călimănești, precum și Stația de Televiziune Cozia) și 33 de ani în 

Învățământ (Liceul "Radu Greceanu" din Slatina, Școala Generală din Călimănești, Grupul 

Școlar de Transporturi și Telecomunicații "Henry Coandă" din Rm.Vâlcea, Școlile Gimnaziale 

din Strejești, "Mihail Drumeș" din Balș și Liceul Tehnologic pentru Industrie Alimentară din 

Izvoarele. 

 

 



 

 Cărti publicate 

 Eu sunt la uşa ta şi bat, 2014; Cu Dumnezeu în fiecare zi, Versificări la Calendarul 

Creştin Ortodox Român, 2015; Personaje Biblice, 2026; Pildele şi Minunile DOMNULUI 

IISUS, 2017; Vă bate-n uşă, e pe prag, 2018; Omagii Scriitorilor Slătineni, 2019, toate la 

Editura Hoffman. 

 

         Activitate publicistică 

 

        În anul 1958, a debutat cu poezii ("Satul nostru" ș.a.), la Gazetele clasei, școlii și 

stăzii, fiind elev în cl.a lll-a;  

        În anul 1960 (era elev în cl.a V-a), a debutat la Radiodifuziunea Română (programul 

l., emisiunea "Salut voios de pionier", prezentator actrița Silvia Chicoș (cu poezia "Moș 

Gerilă", apoi altele). 

        În anul 1965 (era elev în cl.a X-a), profesorul de limba română Ion Nijloveanu l-a 

debutat în ziarul regional "Secera și ciocanul" și în revista "Vestea de Mehadia" cu poezia 

"Plugușorul". 

        A scris epigrame pentru brigăzile artistice. Între 1972-1977, a fost prezentator al 

formațiilor artistice de la Direcția Județeană de Poștă și Telecomunicații Olt, dar și de la 

Casa de Cultură a Sindicatelir Olt; Între 1973-1976, a fost și crainic sportiv. 

        Din septembrie 2001-împreună cu soția, Maricela-Paraschiva Buicescu, a publicat și 

publică, în variantele tipărit și on line, articole din zona Jurnalismului Cultural cu accent pe 

educația civică și spirituală (creștină și laică). 

        Din luna ianuarie 2002, a colaborat 8 ani cu revista "Glasul Coziei", prima publicație 

tipărită din Călimănești. 

        În ziua de 8 septembrie 2010, împreună cu Profesorii Constantin Geantă și Marijana 

Taloș, a înființat prima revistă cu ISSN din Călimănești "Mirajul Oltului", unde a și publicat 

deseori. 

        În anul 2011, a fost primit în Liga Scriitorilor Români Filiala Vâlcea. 

        În anul 2013, a fost primit în Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România. 

       La 31 mai 2014, a fost co-fondator al Filialei LSR-Olt, care acum are numele "Damian 

Stănoiu". 

        În octombrie 2019, a fost co-fondator al Revistei "Popas Jurnalistic și Literar-artistic" 

Atunci, Președintele UZPR Doru-Dinu Glăvan a binecuvântat Revista și i-a acordat onoarea 

și responsabilitatea de putea a folosi sigla UZPR. 

        În anul 2020, cu soția sa, Maricela-Praschiva Buicescu, a înființat Filiala UZPR-Olt, în 

prezent purtând numele de "Pan M. Vizirescu". 

        La Călimănești s-a format un Trust de Presă cu 9 reviste care poartă numele "Mirajul 

Oltului". În acete reviste a publicat deseori; la fel în revistele din Rm. Vâlcea : "Cultura 

Vâlceană", "Povestea vorbii", "Ars Mundi" din cadrul Trustului "INTOL PRESS". 

        A mai publicat în: "Agora Literară" de la Cluj-Napoca, "Pelerinul de Sibiu", "IISUS 

Biruitorul" și "Oastea DOMNULUI" (toate 3 de la Sibiu), "Cuvântul Liber de Mureș", "Memoria 

slovelor", "Cozia Info" ș.a. 

        A fost invitat periodic la Prima Tv. Slatina și Etalon Tv. Rm. Vâlcea și permanent, 

timp de 3 ani, de Moderatorul-Realizator Vivi-Viorel Pintea la Olt Tv. Slatina. 



 

  Extrase din operă 

 

  Eminului Poet Mihai 

 

Avem atâți' Poeți Naționali, ce fiecare-n parte-n mod real 

Rivalizează cu confrați din lume, chiar dacă este fără de egal! 

De la-nceputuri am avut Poeți (vezi Enăchiță Văcărescu...) 

E-o listă ce mereu tot crește...dar Geniul este Eminescu! 

 

Să îl cinstim așa cum se cuvine: de la puiuții cei de la "Primară" 

La cei ce promovează cartea, lui Eminescu în această Țară! 

Citiți-l cât mai des posibil! Nu doar festiv și anual... 

Citiți ce-a scris și-n Presa vremii! Cât e de viu și actual! 

 

Părinți de sânge, sau spirituali, sădiți dorința vie în copii: 

Citindu-l, să trăiască versul: <De ce nu-mi vii, de ce nu-mi vii>? 

Atâția-l recunosc în Țară, ca un Poet Național 

Dar Critici mari, chiar îl atestă: drept un Poet Universal! 

 

Ca să-i urăm cum e uzanța: <La cât mai multe Sărbători>! 

Ar trebui ca să gustăm Minunea: să fim și noi ca el: nemuritori! 

Dar ne-a rămas, totuși, Nădejdea, Eminule Poet Mihai,  

Că lunga Cale către tine, ne va uni odat' în Rai! 

 

 Despre Mihai Eminescu Jurnalistul-Național 

 

Știe aproape tot poporul român 

Că Mihai Eminescu a rămas un Poet Universal!  

Dar mai puțin știu că a fost și este  

Ziaristul nostru Național! 

 

A fost aievea (nu-n povești), ci în realitate 

Mihai, Poet și Jurnalist, peste Eternitate! 

El "zborul" și l-a profețit, la modul genial 

Cum va zbura, chiar peste ceruri, la DOMNUL în Astral! 

.................... 

"Porni Luceafărul! Creșteau în cer a lui aripe 

Și căi de mii de ani treceau, în tot atâtea clipe! 

Un cer de stele-i dedesubt, deasupra-i cer de stele! 

Părea un fulger ne-ntrerupt, rătăcitor prin ele"! 

............... 

Buni Gazetari avem în Țară, ca și la nivel Central 

Dar Eminescu-i Ziaristul: Etern și Național! 

Să-l onorăm cum se cuvine: de la elevii din Primară, 



La cei care evocă Presa, Eminului în astă Țară! 

 

Citiți-i și citați-i Presa! În mod profund și nu formal! 

Trăiți-i patosul, mesajul, că este viu și actual! 

Desigur că-l avem model, ca Publiciști, sau Editori 

Dar nu putem să-l egalăm, că n-o să fim nemuritori... 

 

 Să cinstim "UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNA!" 

 

Tot ce lăsat-a Creatorul să fie sub al Său Soare, 

A fost mic la începuturi, dar în timp ajuns-a mare; 

La fel Marea Dacie (prin secole împărțită) 

După multe încercări, de buni Români fu re-unită! 

 

Mai întâi Mihai: Moldova, cu Muntenia și-Ardealu' 

Apoi Principatele, de Cuza și Kogălniceanu! 

Moldovenii și Muntenii, frați de-o Limbă și de-o fire,  

Votară același Domn: Cuza și "Mica Unire!" 

 

Care fost-a temelia Durabilă și Eternă 

Pentru România Mare, Creștină dar și Modernă! 

Să nu uităm nici "talpa" Țării (cu mii-de-mii de Ion Roată) 

Care au făcut Unirea, cu Cărturarii laolaltă! 

 

Dar nici pe-Alecsandri cu "Hora..." un' să dăm mână cu mână 

Cu-aceiași inimă din DOMNUL! (și-același grai; Limba Română!) 

Să ne-amintim "Mica Unire!" trăind-o sicer fiecare, 

Că fără ea nu ar fi fost, nicicând, o Românie Mare! 

 

Dar ca Evocarea noastră, Să fie Binecuvântată, 

S-o apărăm măcar de-acuma, când încă nu-i total furată... 

Hai să cântăm "Hora Unirii"! (nu că "dă bine", e frumos), 

Să trăim pur românește și apărați (și) de CHRISTOS! 

 

 

 Profil realizat de Christine Bernadette ROUSSEAU 

 

 Membră a Uniunii Scriitorilor din România, a Uniunii Ziariştilor Profesioniști din  

         România și a Societăţii Scriitorilor şi Artiştilor Franţei 

 

 

 

 


